

**Міністерство освіти і науки України  
Мукачівський державний університет  
Львівський торговельно-економічний університет  
Федерація професійних бухгалтерів і аудиторів України  
ВПГО «Спілки аудиторів України»  
Аудиторська компанія ТОВ «Варіанта»  
Державна вища техніко-економічна школа  
ім. Броніслава Маркевича в Ярославі (Польща)  
Вища школа економіки і менеджменту в публічному  
адмініструванні у Братиславі (Словаччина)**



**«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ОБЛІКОВО - АНАЛІТИЧНОГО ПРОЦЕСУ В  
УПРАВЛІННІ  
ПІДПРИЄМНИЦЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ»**

**МАТЕРІАЛИ ХІ МІЖНАРОДНОЇ  
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ ІНТЕРНЕТ - КОНФЕРЕНЦІЇ**

**26 жовтня 2023 року  
Мукачево**



**УДК 657:658**  
**A43**

Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю: Матеріали XI Міжнародної науково-практичної інтернет - конференції, 26 жовтня 2023 р., м. Мукачево. – 393 с.

Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і практиків усіх галузей економіки.

Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи інші питання, розглянуті на конференції.

**Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 9 від 23 листопада 2023 р.)**

<b>Стегней М.І., Попович О.П.</b>	<b>294</b>
СТРАТЕГІЧНІ ОРІЄНТИРИ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА	
<b>Стегней М.І., Прокорець Р.І., Алмашій В.В.</b>	<b>296</b>
КОНКУРЕНТНИЙ РОЗВИТОК ТЕРИТОРІЙ НА ОСНОВІ АКТИВІЗАЦІЇ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	
<b>Стинич О.М.</b>	<b>298</b>
ОНОВЛЕННЯ НЕОБОРОТНИХ АКТИВІВ ПІДПРИЄМСТВ ТА ІННОВАЦІЇ ЯК КЛЮЧОВІ ФАКТОРИ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНУ	
<b>Тимошук О.О.</b>	<b>300</b>
ПОРІВНЯЛЬНІ ПЕРЕВАГИ ТУРИСТИЧНОГО СЕКТОРА ГРЕЦІЇ	
<b>Тимчук С.В.</b>	<b>303</b>
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ГАСТРОНОМІЧНОГО ТУРИЗМУ ТА ЙОГО ВПЛИВ НА ПІДПРИЄМНИЦТВО У ГАСТРОНОМІЧНІЙ СФЕРІ	
<b>Титар В.В.</b>	<b>305</b>
ІННОВАЦІЙНІ ФАКТОРИ МОДЕРНІЗАЦІЇ ТРАНСПОРТНОГО КОМПЛЕКСУ КРАЇНИ	
<b>Токар К.М., Бокша Н.І.</b>	<b>307</b>
ОСОБЛИВОСТІ ТЕРИТОРІАЛЬНОГО РОЗМІЩЕННЯ ТА ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ ТЕКСТИЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ	
<b>Турянчик Ю.В., Ліба Н.С.</b>	<b>309</b>
ЕТАПИ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СУБ'ЄКТІВ ПІДПРИЄМНИЦТВА	
<b>Федів Є.О., Герасимов В.В.</b>	<b>311</b>
МОДЕРНІЗАЦІЯ ТЕКСТИЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ В УМОВАХ ЕКОНОМІЧНИХ ЗМІН	
<b>Федорчук С.І., Реслер М.В.</b>	<b>312</b>
РЕГУЛЯТОРНІ МЕХАНІЗМИ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ЛІСОВІЙ СФЕРІ	
<b>Шиманський Ю.Д., Герасимов В.В.</b>	<b>314</b>
РИНОК ЛЕГКОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ: ПРОБЛЕМИ ЙОГО РОЗВИТКУ	
<b>Яхимець Ю.М.</b>	<b>316</b>
СИТУАЦІЙНІ УМОВИ КОРЕГУВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОГО КЛІМАТУ	

#### **СЕКЦІЯ 4.**

#### **СУЧАСНІ ПІДХОДИ У ФОРМУВАННІ МАРКЕТИНГОВИХ ЗАСАД РОЗВИТКУ РЕГІОНУ**

<b>Бора Н.Ю., Бойко Ю.В.</b>	<b>319</b>
ВПЛИВ БРЕНДУ НА ТРАНСФОРМАЦІЮ ЗМІСТУ МАРКЕТИНГОВОЇ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ ВІЙНИ	
<b>Волкова А.О., Бора Н.Ю.</b>	<b>321</b>
СУЧАСНІ ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ В МАРКЕТИНГУ	

**Стегней М.І.,**  
д-р. екон. наук, професор,  
професор кафедри економіки та фінансів  
Мукачівського державного університету

**Прокопець Р.І.**  
здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти,  
Мукачівського державного університету

**Алмашій В.В.**  
здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти,  
Мукачівського державного університету

## **КОНКУРЕНТНИЙ РОЗВИТОК ТЕРИТОРІЙ НА ОСНОВІ АКТИВІЗАЦІЇ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ**

Конкурентний розвиток – це процес створення та підтримки таких умов, за яких територія має конкурентні переваги на ринку товарів і послуг, трудових ресурсів, капіталу та інформації. Конкурентний розвиток є важливим фактором економічного зростання та розвитку території. Він сприяє створенню нових робочих місць, зростанню продуктивності праці та інвестиційної привабливості території.

Факторами конкурентного розвитку території є фактори виробництва, інфраструктура, інноваційна діяльність, якість управління, соціальна сфера. Фактори виробництва охоплюють наявність природних ресурсів, трудових ресурсів, капіталу та інформації. Інфраструктура відображає наявність транспортної, комунікаційної, енергетичної та соціальної інфраструктури. Інноваційна діяльність характеризує наявність науково-дослідних установ, технологічних парків та інших інноваційних центрів. Якість управління характеризується ефективністю роботи органів влади та органів місцевого самоврядування. Соціальна сфера охоплює рівень освіти, охорони здоров'я та інших соціальних послуг.

Конкурентний розвиток території може бути досягнутий шляхом реалізації наступних заходів:

- розвиток економіки: створення нових робочих місць, розвиток малого та середнього бізнесу, залучення інвестицій;
- розвиток інфраструктури: будівництво транспортних шляхів, комунікаційних мереж, енергетичних об'єктів та інших інфраструктурних об'єктів;
- інноваційна діяльність: створення сприятливих умов для розвитку інновацій;
- покращення якості управління: підвищення ефективності роботи органів влади та органів місцевого самоврядування;
- розвиток соціальної сфери: підвищення рівня освіти, охорони здоров'я та інших соціальних послуг.

Конкурентний розвиток територій є складним і тривалим процесом, який вимагає спільних зусиль держави, бізнесу та громадянського суспільства. Такий розвиток територій Україні має свої особливості, які впливають на економічну

динаміку та соціальний простір країни, серед яких нерівномірність розвитку територій, географічний фактор та історично сформовані особливості.

Україна є країною з великою територією і різноманітним природним та людським потенціалом. Це призвело до нерівномірного розвитку територій, де деякі регіони є більш розвиненими, ніж інші. Розташування територій України також є важливим фактором їхнього розвитку. Наприклад, прикордонні території мають кращі можливості для розвитку міжнародної торгівлі та співробітництва. Історично сформовані особливості територіальних громад та регіонів України впливають на їхній розвиток. Наприклад, промислові регіони мають кращі можливості для розвитку промисловості, тоді як аграрні регіони – для розвитку сільського господарства.

Підприємництво є важливим фактором економічного зростання та розвитку територій. Воно сприяє створенню нових робочих місць, зростанню продуктивності праці та інвестиційної привабливості території.

Активізація підприємницької діяльності на території може бути досягнута шляхом реалізації наступних заходів:

- створення сприятливого регуляторного середовища: спрощення процедур реєстрації та ведення бізнесу, зниження податкового навантаження, забезпечення рівних умов для розвитку підприємництва;

- забезпечення доступу до фінансування: створення системи підтримки малого та середнього бізнесу, надання доступу до кредитних ресурсів, грантів та інших форм фінансування;

- розвиток інфраструктури: будівництво транспортних шляхів, комунікаційних мереж, енергетичних об'єктів та інших інфраструктурних об'єктів, які сприятимуть розвитку підприємництва;

- залучення кваліфікованих кадрів: створення системи освіти та підготовки кадрів, які відповідають потребам підприємництва;

- розвиток інформаційних ресурсів: створення системи інформаційної підтримки підприємництва, яка включає доступ до інформації про ринки, технології, державні програми підтримки бізнесу тощо.

Таким чином, конкурентний розвиток територій на основі активізації підприємницької діяльності є важливим фактором для економічного зростання та розвитку країни.

### **Список використаної літератури:**

1. Стегней, М. І. Методичні підходи до оцінки конкурентоспроможності Закарпатської області та можливостей ведення бізнесу / М. І. Стегней // Науковий вісник Херсонського державного університету. Серія: Економічні науки – Херсон, 2014. – Випуск 8. Частина 1. – С.40-43.

2. Methodical approaches and analysis of the regional management efficiency. / М. І. Stehnei, К. М. Khaustova, М. М. Korol // Public Policy and Administration : the academic journal. – Frankfurt am Main Germany, 2019. – Vol. 18, No 4. – P 447-465.



# МУКАЧІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

89600, м. Мукачево, вул. Ужгородська, 26

тел./факс +380-3131-21109

Веб-сайт університету: [www.msu.edu.ua](http://www.msu.edu.ua)

E-mail: [info@msu.edu.ua](mailto:info@msu.edu.ua), [pr@mail.msu.edu.ua](mailto:pr@mail.msu.edu.ua)

Веб-сайт Інституційного репозитарію Наукової бібліотеки МДУ: <http://dspace.msu.edu.ua:8080>

Веб-сайт Наукової бібліотеки МДУ: <http://msu.edu.ua/library/>